

В 10А, классный руководитель Паневина Анастасия Константиновна, 17 сентября, «Мы против коррупции»! дискуссия

На данном мероприятии классный руководитель и учащиеся 10 класса поговорили о том какие сферы больше подвержены коррупции. Дети активно были вовлечены в обсуждение. Так как тема очень актуальная для современности. Учащиеся и учитель смогли приоткрыть занавесу данной проблемы, в процессе обсуждения было решено несколько кейсовых задач. Были определены основные причины проявления коррупции в действующих реалиях. Так же учащиеся выполнили творческое коллективное задание по теме мероприятия.

20.09.2024 Был проведен классный час в 4А классе.

Тема: «Коррупция-это плохо».

Классный руководитель: Н.Н.Егорова

Количество участников: 22 чел.

Содержание: в ходе классного часа познакомились с понятием коррупция и антикоррупция. Провели игру по командам. Кто быстрее дополнит кластер, причины коррупции. Также по командам надо было закончить пословицу или поговорку.

Вывод: Начинать формировать антикоррупционное поведение у учащихся уже с младшего школьного возраста. Познакомить с явлением коррупции. Показать положительное отношение к нетерпимости проявления коррупции. Обозначить для детей ценностные ориентиры общества, в котором мы живем. Настроить на активную жизненную позицию.

23.09.2024. Классный час «Быть честным!» В 6 В классе, классный руководитель Анчикова А.А., провела классный час антикоррупционной направленности.

В формате дискуссии учащиеся сформулировали понятие о вреде взяточничества, коррупции. Воспитательное событие направлено на формирование антикоррупционного мировоззрения, собственного взгляда на проблемы современного общества. Классный час способствовал становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений и направлен на воспитание ответственности за собственные действия и поступки, а также сознательности и социальной активности подрастающего поколения.

Классный руководитель: Дегтева Юлия Олеговна

Дата: 23.09. 2024

Количество присутствующих: 22 человека

Тема: Коррупция и ее последствия

Основной задачей данного классного часа является: донести до подростков понятие о коррупции, о необходимости борьбы с коррупцией, а также воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственности.

В ходе данного мероприятия велась беседа о коррупции, о её признаках и причинах возникновения. Дети получили доступную информацию о вреде коррупции. Была проведена беседа о честности, о том, как удержать в себе это положительное качество. Также подростки высказывали свое мнение о том, как можно бороться с коррупцией. Учащиеся даже приводили примеры из жизни. Участвовали в дискуссии «Какие способы борьбы с коррупцией вы можете предложить?»

24 сентября, классным руководителем Каргиной М.С. был проведен классный час во 2А классе на тему: «Быть честным!».

Дети посмотрели фильм о том, что такое коррупция. Поиграли в игру «Хорошо, плохо». Пришли к выводу, что необходимо соблюдать права и обязанности, говорить правду, не брать взятки. Поняли, что нельзя воровать, нарушать законы, вымогать деньги и игрушки. Нарисовали рисунки по теме классного часа.